

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成27年6月23日

【事業年度】 第141期（自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日）

【会社名】 東邦瓦斯株式会社

【英訳名】 TOHO GAS CO., LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 安井 香一

【本店の所在の場所】 愛知県名古屋市熱田区桜田町19番18号

【電話番号】 052(872)9342

【事務連絡者氏名】 財務部決算グループマネジャー 木村 幸司

【最寄りの連絡場所】 東京都中央区京橋2丁目4番12号 京橋第一生命ビル
東邦瓦斯株式会社東京支社

【電話番号】 03(3271)5444

【事務連絡者氏名】 東京支社長 田邊 昭博

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

株式会社名古屋証券取引所
(名古屋市中区栄3丁目8番20号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成24年6月27日に提出いたしました第141期（自平成23年4月1日至平成24年3月31日）の有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

連結貸借対照表

連結キャッシュ・フロー計算書

注記事項

(金融商品関係)

3 【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第5 【経理の状況】

1 【連結財務諸表等】

(1) 【連結財務諸表】

【連結貸借対照表】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成23年3月31日)	当連結会計年度 (平成24年3月31日)
資産の部		
固定資産		
有形固定資産		
製造設備	65,135	61,741
供給設備	176,120	171,233
業務設備	28,613	28,944
その他の設備	31,069	30,288
建設仮勘定	19,298	19,092
有形固定資産合計	1, 3 320,236	1, 3 311,300
無形固定資産		
その他	2,178	2,207
無形固定資産合計	2,178	2,207
投資その他の資産		
投資有価証券	2, 3 50,559	2, 3 49,216
繰延税金資産	14,201	14,161
その他	6,886	6,463
貸倒引当金	20	88
投資その他の資産合計	71,627	69,753
固定資産合計	394,042	383,261
流動資産		
現金及び預金	22,058	17,040
受取手形及び売掛金	44,644	6 55,397
たな卸資産	4 19,616	4 23,144
繰延税金資産	7,239	4,904
その他	7,543	9,105
貸倒引当金	274	343
流動資産合計	100,826	109,248
繰延資産		
開発費	757	379
繰延資産合計	757	379
資産合計	495,626	492,889

< 省略 >

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成23年3月31日)	当連結会計年度 (平成24年3月31日)
資産の部		
固定資産		
有形固定資産		
製造設備	65,135	61,741
供給設備	176,120	171,233
業務設備	28,613	28,944
その他の設備	31,069	30,288
建設仮勘定	19,298	19,092
有形固定資産合計	1, 3 320,236	1, 3 311,300
無形固定資産		
その他	2,178	2,207
無形固定資産合計	2,178	2,207
投資その他の資産		
投資有価証券	2, 3 50,559	2, 3 49,216
繰延税金資産	14,201	14,161
その他	6,886	6,463
貸倒引当金	20	88
投資その他の資産合計	71,627	69,753
固定資産合計	394,042	383,261
流動資産		
現金及び預金	22,058	17,040
受取手形及び売掛金	43,456	6 53,642
リース債権及びリース投資資産	5,068	5,930
たな卸資産	4 19,616	4 23,144
繰延税金資産	7,239	4,904
その他	3,662	4,929
貸倒引当金	274	343
流動資産合計	100,826	109,248
繰延資産		
開発費	757	379
繰延資産合計	757	379
資産合計	495,626	492,889

< 省略 >

【連結キャッシュ・フロー計算書】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成22年 4月 1日 至 平成23年 3月31日)	当連結会計年度 (自 平成23年 4月 1日 至 平成24年 3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	23,268	18,164
減価償却費	40,573	40,272
引当金の増減額(は減少)	5,892	396
受取利息及び受取配当金	1,006	1,158
支払利息	2,061	1,960
投資有価証券評価損益(は益)	1,066	-
売上債権の増減額(は増加)	2,510	10,653
たな卸資産の増減額(は増加)	1,774	3,475
仕入債務の増減額(は減少)	6,550	1,638
その他	2,093	2,903
小計	58,924	40,172
利息及び配当金の受取額	1,006	1,161
利息の支払額	2,113	1,980
法人税等の支払額	3,888	7,189
営業活動によるキャッシュ・フロー	53,929	32,163
投資活動によるキャッシュ・フロー		
固定資産の取得による支出	33,259	32,546
固定資産の売却による収入	145	69
投資有価証券の取得による支出	50	343
投資有価証券の売却による収入	0	1
その他	680	770
投資活動によるキャッシュ・フロー	33,844	33,590
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額(は減少)	717	594
長期借入れによる収入	13,445	18,298
長期借入金の返済による支出	9,041	12,854
社債の発行による収入	-	19,914
社債の償還による支出	10,000	20,000
長期預り金の返済による支出	3,353	3,343
自己株式の取得による支出	1,045	1,824
配当金の支払額	4,422	4,381
少数株主への配当金の支払額	0	0
その他	47	55
財務活動によるキャッシュ・フロー	15,183	3,650
現金及び現金同等物に係る換算差額	-	0
現金及び現金同等物の増減額(は減少)	4,902	5,077
現金及び現金同等物の期首残高	16,904	21,806
現金及び現金同等物の期末残高	1 21,806	1 16,729

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成22年 4月 1日 至 平成23年 3月31日)	当連結会計年度 (自 平成23年 4月 1日 至 平成24年 3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	23,268	18,164
減価償却費	40,573	40,272
引当金の増減額（ は減少）	5,892	396
受取利息及び受取配当金	1,006	1,158
支払利息	2,061	1,960
投資有価証券評価損益（ は益）	1,066	-
売上債権の増減額（ は増加）	2,349	10,086
たな卸資産の増減額（ は増加）	1,774	3,475
仕入債務の増減額（ は減少）	6,550	1,638
その他	2,254	3,470
小計	58,924	40,172
利息及び配当金の受取額	1,006	1,161
利息の支払額	2,113	1,980
法人税等の支払額	3,888	7,189
営業活動によるキャッシュ・フロー	53,929	32,163
投資活動によるキャッシュ・フロー		
固定資産の取得による支出	33,259	32,546
固定資産の売却による収入	145	69
投資有価証券の取得による支出	50	343
投資有価証券の売却による収入	0	1
その他	680	770
投資活動によるキャッシュ・フロー	33,844	33,590
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額（ は減少）	717	594
長期借入れによる収入	13,445	18,298
長期借入金の返済による支出	9,041	12,854
社債の発行による収入	-	19,914
社債の償還による支出	10,000	20,000
長期預り金の返済による支出	3,353	3,343
自己株式の取得による支出	1,045	1,824
配当金の支払額	4,422	4,381
少数株主への配当金の支払額	0	0
その他	47	55
財務活動によるキャッシュ・フロー	15,183	3,650
現金及び現金同等物に係る換算差額	-	0
現金及び現金同等物の増減額（ は減少）	4,902	5,077
現金及び現金同等物の期首残高	16,904	21,806
現金及び現金同等物の期末残高	1 21,806	1 16,729

【注記事項】

(金融商品関係)

(訂正前)

<省略>

2 金融商品の時価等に関する事項

連結貸借対照表計上額、時価及びこれらの差額については、次のとおりである。なお、時価を把握することが極めて困難と認められるものは、次表には含まれていない(注)2参照)。

前連結会計年度(平成23年3月31日)

	連結貸借対照表 計上額 (百万円)	時価 (百万円)	差額 (百万円)
(1)現金及び預金	22,058	22,058	-
(2)受取手形及び売掛金	44,644	44,644	-
(3)投資有価証券 その他有価証券	44,572	44,572	-
資産計	111,275	111,275	-
(1)支払手形及び買掛金	24,343	24,343	-
(2)短期借入金	13,150	13,150	-
(3)社債 ¹	99,992	103,569	3,576
(4)長期借入金 ¹	40,340	41,291	951
(5)長期預り金 ¹	7,918	8,051	132
負債計	185,744	190,405	4,661
デリバティブ取引 ²	(379)	(379)	-

1 社債、長期借入金及び長期預り金には、1年以内に返済予定のものを含んでいる。

2 デリバティブ取引によって生じた正味の債権・債務は純額で表示しており、合計で正味の債務となる項目については、()で示している。

当連結会計年度(平成24年3月31日)

	連結貸借対照表 計上額 (百万円)	時価 (百万円)	差額 (百万円)
(1)現金及び預金	17,040	17,040	-
(2)受取手形及び売掛金	55,397	55,397	-
(3)投資有価証券 其他有価証券	43,236	43,236	-
資産計	115,674	115,674	-
(1)支払手形及び買掛金	22,742	22,742	-
(2)短期借入金	13,930	13,930	-
(3)社債 ¹	99,992	104,117	4,124
(4)長期借入金 ¹	45,816	46,668	852
(5)長期預り金 ¹	4,586	4,622	36
負債計	187,067	192,080	5,013
デリバティブ取引 ²	(137)	(137)	-

1 社債、長期借入金及び長期預り金には、1年以内に返済予定のものを含んでいる。

2 デリバティブ取引によって生じた正味の債権・債務は純額で表示しており、合計で正味の債務となる項目については、()で示している。

<省略>

(注)3 金銭債権及び満期がある投資有価証券の連結決算日後の償還予定額

前連結会計年度(平成23年3月31日)

	1年以内 (百万円)
現金及び預金	22,058
受取手形及び売掛金	44,644
合計	66,702

当連結会計年度(平成24年3月31日)

	1年以内 (百万円)
現金及び預金	17,040
受取手形及び売掛金	55,397
合計	72,437

<省略>

(訂正後)

<省略>

2 金融商品の時価等に関する事項

連結貸借対照表計上額、時価及びこれらの差額については、次のとおりである。なお、時価を把握することが極めて困難と認められるものは、次表には含まれていない(注)2参照)。

前連結会計年度(平成23年3月31日)

	連結貸借対照表 計上額 (百万円)	時価 (百万円)	差額 (百万円)
(1)現金及び預金	22,058	22,058	-
(2)受取手形及び売掛金	43,456	43,456	-
(3)投資有価証券 その他有価証券	44,572	44,572	-
資産計	110,087	110,087	-
(1)支払手形及び買掛金	24,343	24,343	-
(2)短期借入金	13,150	13,150	-
(3)社債 ¹	99,992	103,569	3,576
(4)長期借入金 ¹	40,340	41,291	951
(5)長期預り金 ¹	7,918	8,051	132
負債計	185,744	190,405	4,661
デリバティブ取引 ²	(379)	(379)	-

1 社債、長期借入金及び長期預り金には、1年以内に返済予定のものを含んでいる。

2 デリバティブ取引によって生じた正味の債権・債務は純額で表示しており、合計で正味の債務となる項目については、()で示している。

当連結会計年度(平成24年3月31日)

	連結貸借対照表 計上額 (百万円)	時価 (百万円)	差額 (百万円)
(1)現金及び預金	17,040	17,040	-
(2)受取手形及び売掛金	53,642	53,642	-
(3)投資有価証券 其他有価証券	43,236	43,236	-
資産計	113,919	113,919	-
(1)支払手形及び買掛金	22,742	22,742	-
(2)短期借入金	13,930	13,930	-
(3)社債 ¹	99,992	104,117	4,124
(4)長期借入金 ¹	45,816	46,668	852
(5)長期預り金 ¹	4,586	4,622	36
負債計	187,067	192,080	5,013
デリバティブ取引 ²	(137)	(137)	-

1 社債、長期借入金及び長期預り金には、1年以内に返済予定のものを含んでいる。

2 デリバティブ取引によって生じた正味の債権・債務は純額で表示しており、合計で正味の債務となる項目については、()で示している。

<省略>

(注)3 金銭債権及び満期がある投資有価証券の連結決算日後の償還予定額

前連結会計年度(平成23年3月31日)

	1年以内 (百万円)
現金及び預金	22,058
受取手形及び売掛金	43,456
合計	65,514

当連結会計年度(平成24年3月31日)

	1年以内 (百万円)
現金及び預金	17,040
受取手形及び売掛金	53,642
合計	70,682

<省略>